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ATA DA SESSÃO PUBLICA DE CREDENCIAMENTO DOS PARTICIPANTES,
liECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS, FASE DE LANCES E

nABiLiTACAO i)o PREGÃO PiiESENCiAL N' pp oi/2021-SEFiN.

Aos 14 (quatorze) dias do mês de Julho de 2021, às 08h30min, reuniu-sc a o Pregoeiro c Equipe dc
Apoio, os Senhores: DEID JUNIOR DO NASCIMENTO Pregoeiro Oficial, MACIEL MANOEL
FARIAS DA SILVA, Equipe dc Apoio c o Senhor VANESSON PASSOS DE JESUS - Equipe dc
Apoio, nomeados atrtlvés da portaria n' 247, datada dc ]6 dc Fcvcrciro dc 2021, na Sala dc reuniões cla
Comissão dc Licitação, localizada à Av. Moisés Moita n' 785 B:urro Ncnê Plácido -- Tianguá-CE,
para fazer recebimento dos docurncntos dc Credenciamento, Envelope de Proposta dc Preços, rcalização
da Fase dc Lances c análise das documcnlaçõcs dc Habilitação, referente ao pregão n' PI' O1/2021-

SEFIN, cujo o ob.ido é CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA EXECUÇÃO DE
SERVIÇOS TÉCNICOS PARA A ESTRUTURAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE BANCOS DE DADOS
E REGISTROS, INCLUINDO 0 FORNECIMENTO DE SISTEM/'t DE GESTÃO DE l)IDOS
CADASTRAIS, OBJETTV/\NDO A MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO TltIBUTAliIA DO
MUNICÍPIO l)E TIANGUÂ-CE. Iniciada a sessão, o Pregoeiro solicitou à c(luipc dc apoio club
procedesse a chamada dos licitantcs interessados para o crcdcnciamcnto, momento c quc tara constata lii
lprcscnça da única empresa licitante: 1 -- UNISOL PROJEToS E SISTEMAS LTDA - EPI',
inscrita no CPNJ: 04.186.544/0001-40, representada pelo seu I'ROCURADOR Senhor: .rosé

Nobre Wcyne, inscrito no CI'F: 036.937.523-89. Em seguida o Senhor Pregoeiro laz slizis

considerações iniciais a todos os presentes c prossegue com a análise dos Documentos clc
Crcdcnciamcnto c condições dc participiição, solicita ao lícitante c equipe de apoio para (ltic façam
vistas c rubricas nos mesmos, onde após análise minuciosa faz constar quc a licitantc cilcontnt-sc
devidamente CREDENCIADA, tendo cumprido todas as exigências cditalícias para a prcscnlc fase, o
Senhor Pregoeiro indaga aos presentes sc estão cn] comum acordo para o resultado, momcnto cm quc
todos respondcin que "sim". Em continuidade, o senhor Pregoeiro informa quc a partir dcstc inomcnto,
encerra-sc a lasc dc Crcdcnciamcnto, ondc não serão mais aceitas quais tlucr documentos dc forma il
alterar o conteúdo original dos que já estão juntos ao presente Processo. Em seguida o Pregoeiro
prossegue com a abertura do Envelope dc Proposta dc Preços da licitantc, solicita (luc o nlcsmo,
.ltinlamcntc com a equipe (lc tlpoio, façam vistas c rul)ricas onde ap(}s análise minuciosa laz contar quc a
proposta da empresa licitantc encontra-sc CILASSIFICADA. O senhor Pregoeiro indaga sc todos estão
de coiiililn entendimento para o resultado, momento em quc todos rcspondetn quc "sim". Em seguida o
Senhor Pregoeiro prossegue com a fase dc negociação pari o objcto ora licitada, com valor inicial dc
R$ 710.000,00 (se/ec'ei?ro.s e dez //r// reais), onde após várias c insistentes tcntalivas dc Ncgociação, o
licitante ofertou lance, ficando ohjeto ARREl\'IATADO pelo valor final dc RS 705.000,00 (sc/ece/zro.ç

e cinco n7f/ real.ç). Ato contínuo, o Senhor Prcgoeiro })rosseguc com a abertura do Envelope dc
Habilitação da licitantc arrematanlc, disponibiliza dos documentos para quc a equipe dc apoio c o
mesmo façam suas vistas e rubricas, onde após análise minuciosa constata club a empresa cncontni-sc
dcvidamcnte HABILITADA, o senhor Pregoeiro Dcclartta licitantc vcnccclora para o presente oh.loto
limitado, indaga a todos sc estão dc comum senso para o resultado, momento cm quc todos rcsponttcm
que 'Sim". Isto feito o Senhor pregoeiro indagzt ao Licitiintc presente sc o mesmo tcm intenção tlc
interpor recurso, onde o mesmo responde quc "não" c abre mão dos prazos rccursais. Dcst:\ lornlito
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Pregoeiro Adjudica o presente processo na forma do ]nciso XX, art. 4" , da Lci ]0.520/20n2.
Finalmente, de tudo, sc lez constar da presente ata, quc após lida c achada conlornlc, segue assinada
pelo Pregoeiro Oficial, Equipe dc Apoio, bcm como o Representante da empresa licitantc no transcorrcr
da sessão. Tianguá/CE, 14 de Julho dc 2021, às IOh04min (dcz horas c quatro minutos).

COMISSÃO PERMANENTE l)E LICITACAO
NOME Assin tt tunaFunção

PREGOEIR
DEID JUNIOR DO NASCIMENTO

EQUIPE DE
APOIO:

EQUIPE DE
APOIO:

MACIEL MANOEL FARL\S DA Sll.VA

\ANESSON IHSSOS DE JESUS

DEMAIS PAliTICIPANTES
] UNISOL PliOJETOS E SISTEMAS LTDA
1. EPP, inscrita no CPNJ: 04.186.544/000]-40,
representada pelo seu procurador Senhor: José
INobre Wevne, inscrito no CPF: 036.937.523-89.
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